Examen de Matematicas 1° de Bachillerato
Diciembre 2010

Problema 1 Calcular los siguientes limites
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Solucion:

1. lim (\/:1:2+m+1—\/x2+3x—2) =-1
r—>00

2.
2 nx
2 1
m (LY g
z—oo \ 2242 -1
2 _
5. g Yo VAEFL
T—2 r—2
=22+ —12 8
4. lim = —
z—3 a3 —bhr—12 11
et — 1
5. lim =00
z—o00 ¥ + )
6. lim oM _ o

z—01—cosx



7.

8.

Problema 2 Calcular la derivada de las siguientes funciones
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Solucién:
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Problema 3 Calcular las rectas tangente y normal de la siguiente funcién
en el punto de abcisa xz =1

fla) = 2
Soluciodn:
4
J) =1, 1'6) = gy = m=T(1) =1

Recta tangente: y — 1=z —-1= y==2

Rectanormal: y —1=—(z —1) = y=—x+2



